



УКРАЇНА  
ЩАСТИНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
НАЧАЛЬНИКА ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

14 червня 2024 р.

м. Щастя

№ 01/76

**Про встановлення часу роботи та часу відпочинку у Щастинській міській військовій адміністрації Щастинського району Луганської області**

Згідно з пунктами 3 та 4 статті 6 Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», Указу Президента України від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», з метою належної організації виконання посадових обов'язків працівників військової адміністрації та її структурних підрозділів,  
**зобов'язую:**

1. Встановити у Щастинській міській військовій адміністрації Щастинського району Луганської області п'ятиденний робочий тиждень з наступним робочим часом та часом відпочинку:

робочі дні – понеділок, вівторок, середа, четвер та п'ятниця;  
початок роботи о 9.00 год.;  
закінчення роботи о 18.00 год.;  
перерва на відпочинок та харчування з 13.00 до 14.00 год.;  
вихідні дні – субота та неділя.

2. Працівників військової адміністрації та її структурних підрозділів, в тому числі які є самостійними юридичними особами, у робочий час знаходитися на робочому місці, з урахуванням безпекової ситуації, за тимчасовою адресою Щастинської міської військовій адміністрації Щастинського району Луганської області або її структурних підрозділів та виконувати свої посадові обов'язки.

3. Працівників, для яких запроваджено дистанційну роботи, виконувати упродовж робочого часу посадові обов'язки у повному обсязі перебувати на постійному мобільному зв'язку та за допомогою інших інформаційно-комунікаційних технологій.

4. Начальнику загального відділу Щастинської міської військовій адміністрації Щастинського району Луганської області письмово ознайомити з цим розпорядженням всіх працівників військової адміністрації та її структурних підрозділів.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник військової адміністрації



Сергій ПРАЩУР